





自由的火烈鸟

海曙区洞桥镇中心小学302班 王卓晗(证号2007593)

我家的"贪吃鬼"

镇海区骆驼中心学校305班 周皓轩(证号2019150) 指导老师 王劼

我有个表弟,他非常贪吃,每次看见别人吃东西,他嘴巴里也会发出吧唧吧唧的声音。每次吃完饭,他还要讨零食吃,说自己有两个胃,一个是用来吃饭的,一个是用来吃零食的。

记得有一次,表弟来我家,我把我私人珍藏的牛肉干拿了出来。一转眼的工夫,他就把他的那份吃完了。当我吃的时候,他飞奔到我的面前,一会儿在我面前做各种搞笑的动作和鬼脸,一会儿又说:"帅表哥,你能给我一块牛肉干吗?求求你了!"我当然不肯,他不死心,又说:"你是天下第一帅!发发慈悲,可怜可怜我吧!"我看着他那渴望的眼神,再想想刚才他那些讨好我的话,心软了,给了他一块牛肉干。他接过牛肉干,撕开包装纸,立刻塞进嘴里,津津有味地嚼了起来,生怕我会抢走他的牛肉干。看到这一幕,我不由自主地笑了起来。

我的表弟为了美食可以不顾一切,"贪吃鬼"这个外号,他真的是当之无愧啊!

我的好朋友

●我有一个志趣相投的好朋友,他叫叶柏豪。在学校,我们总是形影不离。

他有着大大的眼睛、弯弯的眉毛和短短的头发。他高兴的时候,眼睛眯成一条缝,露出两颗大门牙,可爱极了。

他有很多兴趣爱好,会跳街舞,有时候还在我们面前耍酷,总说自己是这条街上最靓的仔。他爱打篮球,每到体育课,是我们最快乐的时光,我们总在一起打篮球。他跑步特快,是我们班的闪电侠,我要向他学习,成为闪电侠2。

这就是我的好朋友,我希望我们能成为永远的好朋友,互相学习,互相帮助。

北仑区岷山学校201班 张洋(证号2011626)指导老师 石孝飞

●生活中,我们每个人都有自己的好朋友。我最好的朋友是轩轩。他的个子跟我差不多高,圆圆的脸蛋像一个大苹果,还有一双调皮的大眼睛,眼珠子忽闪忽闪的,好像晶莹发亮的黑宝石。他经常理小平头,头发一根一根竖起来,像一只小刺猬。哈哈!可爱极了!

我和他住在同一个小区,我们从小一起 长大,每天一起玩耍。小区的爷爷奶奶见到 我们,总是说我俩是一对双胞胎兄弟,这时 我心里别提有多高兴了。

轩轩是一个聪明而且非常有耐心的小男孩。记得有一次,我们一起去西大河公园放风筝。我们左手拿线,右手拿风筝。不一会儿,他的风筝很快就飞起来了,越飞越高!可我的风筝始终飞不起来,轩轩耐心地一遍又一遍教我。我试了好几次都失败了,就丧气地说:"我不玩了。"他说:"凡事都要有耐心,最终肯定会成功的。"经过多次经验的总结,我的风筝终于飞起来了。这次我不仅学会了放风筝,还懂得了做什么事都要有耐心,我很感谢我的好朋友。

镇海区艺术实验小学203班 陈鑫阳(证号2019537)指导老师 颜云

我的自画像

北仑区九峰小学 202 班 张梓萱(证号 2004513)

我对着镜子给自己画了一张自画像。

我有一张可爱的笑脸和像柳叶一样的眉毛;眉毛下有一双明亮的眼睛和一个小巧挺直的小鼻子,透着一股骄傲的心气儿;还有一张红得像樱桃一样的小嘴巴。

我的优点是爱看书,特别是《十万个为什么》 《少女文艺》《米小圈》。书里面讲了好多做人做事的 道理,教我如何成为一名合格的小学生。

我喜欢跳舞、剪纸、做手工和画画。

在老师的眼里,我是一个认真的孩子;在妈妈的眼里,我是一个孝顺的孩子;在爷爷眼里,我是一个机灵鬼。每次运动会上都能看到我的身影,我为班级得过好多奖。

这就是我,爱看书的我,活泼可爱的我。

顺尔纳汗

镇海区庄市中心学校302班 倪博奕(证号2018795) 指导老师 金玲

"504快递。"妈妈瞬间放下手中的活儿,急匆匆赶往楼下。"天猫超市……"手机里又传出快递师傅的声音,接着"叮咚……"各种快递柜的信息接踵而来……唉,这个购物狂妈妈到底买了多少东西呀?

"儿子,快来救急!"一大沓快递垒起一座小山, 遮住了妈妈的脸。"小山"摇摇欲坠,眼看要崩塌了, 无奈之下,我当起了"搬运工",跟着妈妈开始了搬

来回几趟下来,气喘吁吁的我像一堆烂泥躺在沙发上,可精力旺盛的妈妈却开始迫不及待地拆快递。"快试试这套篮球服!"她边说边往我身上套。"啊?"我不情愿地顺势一躲。"老师要求下周看的《柳林风声》终于到了!"说时迟那时快,一本书"啪"地一下躺在了我眼前。

购物狂妈妈对网购的热爱已走火入魔。细细一想,妈妈这样做是为了给我提供更好的生活和教育。购物狂妈妈因爱而狂!

我的弟弟

北仑区泰河学校306班 洪婉茹(证号2004844) 指导老师 王琛臣

我的弟弟今年五岁了,是一个可爱的小顽皮。 他有一双炯炯有神的大眼睛,像两颗黑宝石一样。 圆圆的脸蛋红彤彤的,像一个小苹果,可爱极了!

弟弟很喜欢跟我玩,总会时不时地在我身后拍我一下,然后趁我没反应过来就自己笑着跑开了,让我哭笑不得。最近弟弟又迷上了玩具手枪,客厅、卧室、厨房……到处可见不同种类的玩具枪。他还很喜欢玩枪战游戏:先给自己戴上头盔和防爆眼镜,把自己装扮成一副警察的模样,然后举着手中的玩具枪对着我,口里喊着:"举起手来,要不然我要瞄准开枪了。"我配合着反抗,然后他就会扣动手中的玩具手枪,嘴里还会念叨着"砰砰砰……"我会适时地头一歪,假装被他击倒了,逗得他咯咯笑个不停。

弟弟还是一个小吃货。每次吃饭,他总喜欢把肉汤拌到饭里,然后大口大口地吞下去。还喜欢学我,我如果夹什么菜,他也会嚷着要吃。有次晚饭前,他已经吃了不少的零食,吃饭的时候竟然还能吃下一碗饭、一条鱼、一大块的牛肉,还喝下一碗汤,太让我不可思议了。

这就是我可爱又顽皮的弟弟,你是不是也想有一个这样的弟弟呢?

我们班的大胃王

镇海区骆驼中心学校301班 王皓轩(证号2019061) 指导老师 杨爱君

我们班有一位"大胃王",别看他像竹竿一样瘦,走起路来像要被风吹走似的,可是他的胃口却大得吓人。他就是刘思宇。

每天上午三节课后,刘思宇就第一个冲出教室,在走廊上排队,伸长了细细的脖子,眼睛直直地盯着食堂。我想:他准是在想今天食堂阿姨给自己准备了什么菜吧。每次遇到吃红烧肉的日子,他的饭盒上就会有一大堆红烧肉,那都是不爱吃肉的同学给他的"礼物";当到了托管班吃零食的时候,一口气吃下两个小脑袋一样大的面包,喝一大瓶牛奶,对他来说只是小菜一碟。

那天中午吃饭时的一幕,真是让我大开眼界。"轮到第四组的同学来盛饭了!"杨老师招呼着。只见刘思宇拿起碗,"噌"地从座位上站起来,三步并作两步,排到了队伍的第一个。"老师,给我多盛点饭吧!"刘思宇轻轻地说道。杨老师笑了笑,舀了满满一勺饭扣在他的碗里,又压了压,可是刘思宇觉得还是不够,于是杨老师又狠狠加了一勺饭,他这才满意地离开了。

开吃啦!看,刘思宇一手握着勺子,一手抓着鸡腿,狼吞虎咽地吃起来。一碗饭很快被消灭了,刘思宇又"刷"地站起来,端着饭碗走到讲台边加了满满一大碗饭。就这样,在吃了三碗饭、一盒菜、两碗汤后,他这才摸着圆鼓鼓的肚子,打了个饱嗝,心满意足地笑了。

这就是我们班的"大胃王",看着他吃饭的样子,我的胃口也变好了呢!

我的爸爸

北仑区岷山学校210班 卢昕雨(证号2011777)

我的爸爸个子高高的,肚子圆滚滚的,一双眼睛乌黑发亮,牙齿雪白雪白的,很帅气。

有时候爸爸会非常暴躁,就是在我考试 卷上出现85分这个数字时,他就像一只老 虎似的,感觉随时都会扑上来。有时候爸爸 的心情会非常好,当我饭吃得很多很好的时 候,爸爸就会开心地夸赞我。

我爸爸喜欢看书,他经常和我一起在书 房里看书。每当妈妈喊我们时,我们总是两耳 不闻窗外事,一心只读圣贤书。

爸爸还会做菜,他会做红烧排骨、五花肉、可乐鸡翅和红烧带鱼等各种各样的美食。 我最喜欢吃的是红烧带鱼,它是我吃过最美味的人间极品。

这就是我的爸爸,我很爱他!



美少女

镇海区艺术实验小学202班 沈晨露(证号2019530)